

南洋理工大学 推出全新领导培训计划 为商界培养未来人才

09/02/2017 15:28 09/02/2017 17:36



南洋理工大学推出全新的领袖培训计划，为商界培养未来人才。

南大同新传媒、晶圆系统制造公司SSMC和NCH新加坡签署合作备忘录，携手推出这个名为“南大峰”的领袖培训计划。

在这个为期一个月的计划下，学生将在企业高级领导层的指导下，和其他学系的学生一同以“设计思考”的方式，针对公司面对的不同挑战提出解决方案。

南大就业与实习指导处主任卢沛华谈到计划对学生的意义。

他说：“南大峰的目的就是要培养一群领导。总裁亲自来帮助学生思考，那角度是宏观的，我们要灌输这样的思维给学生。”

生物科学学院的大三生廖泽寰希望能参与这项培训计划。

他说：“因为这个活动可以让我和不同专业的学生合作，还可以和各个企业的领导也会有些交流，可以知道这个企业要什么样的人，也要怎么样的学生，所以可以为我的将来**做更好的打算。**”

培训计划每年进行两次，首批**30名**学生将在下个月开始接受培训。

- 958/SM

<http://www.channel8news.sg/news8/singapore/20170209-sg-ntu/3505172.html>